

开车去河南 歇两天再坐飞机去四川

约上好友 带着爸妈组团旅游去

家住薛城区左岸春天的张先生今年十一长假期间,带着自己的妻子女儿,以及岳父岳母和母亲一起坐着飞机去了趟九寨沟。张先生表示,他的父亲去年年初去世,之前一直因为工作忙没时间带父亲去坐飞机而遗憾,所以,在这个长假期间,他特意报了旅行团,和妻子一起带着三位老人坐飞机去九寨沟旅游。他把自己的旅游计划跟好朋友顾先生说时,顾先生也特别赞同,于是便和妻子商定,也带着他的父母一起去,“旅行社

说,十人就可以组团,我们带着老人、小孩,组个自己的小团比较自由,也没那么累。”

在订机票前,张先生和妻子来到岳父家拿身份证,可岳母却借口腿疼,不愿去了,张先生知道岳母是喜欢旅游的,只是心疼钱。“您现在不去,再过几年就更去不了了。”张先生终于说服了岳母。出发前,张先生和妻子还特意去药店买了各类医治腿疼的药,以解除岳母在旅游中的顾虑。同时,他还和朋友一起制订了

周密的旅游计划,由于他们乘坐的是郑州飞往四川的飞机,为了不老人们感到劳累,他们决定提前两天开车从枣庄出发,途中顺带看几个河南的景点,也一起听听老人们都特别喜欢的豫剧,在郑州休息两天后再坐飞机赶往四川。他们还和旅行团协商,行程安排不要太紧张,要让老人有充分的休息时间。

“我们虽然平时工作忙,但有时还是得尽量

多陪陪老人。我们这次一起去的几位老人都70多岁了,现在不出去,以后机会就越来越少了,趁他们身体还行,多带他们出去走走看看,才能不给他们留下遗憾,也不给自己留下遗憾。”张先生说。

(记者 杨舒)



唱歌 跳舞 点篝火

代理爸妈和孩子一起过长假

6日晚6点峰城区怡和园里,该区义工协会的近百名义工和他们帮扶的十几名孩子一起载歌载舞点篝火,给他们带去更多“家”的温暖,他们一起游戏一起欢笑,场面温馨感人。

一直生活在单亲家庭的孩子王伟(化名),是义工王言峰帮扶的孩子,很少受到关爱的他,在《爱的奉献》歌声里落泪了,对代理爸爸妈妈们无私的爱,王伟觉得十分温暖。他告诉记者,他一定会刻苦学习,成长为有用的人,来回报代理爸爸妈妈们的爱和关怀。“长大后,我也要当一名义工,去帮扶那些需要帮助的人。”王伟说。

(记者 邵士营)

充“场面”自带酒 不料竟是“山寨货”



日前,家住市区的王先生向记者诉说了一件喝酒时发生的烦心事,着实令他在朋友面前丢了面子。王先生告诉记者,几个朋友喊他出去“练摊”,王先生一口就答应了,还主动提出带些啤酒过去,朋友们听到有人拿酒,都很高兴。“正好家中还有几箱亲戚过节礼时拿来的青岛啤酒,当时就想着反正放家里也没人喝,还不如拿几听出来和朋友们分享,既省了酒钱,还显得自己慷慨大方。”王先生这样想着,便拿出10听带去了。

酒过三巡、菜过五味,这时其中一个朋友随手拿起一个啤酒罐看了看,疑惑地说:“咦?这咋不是青岛的牌子呢?”随后,王先生便接过啤酒罐看了看,果真看到啤酒罐上写的是“青珍”两个大字,但罐上其他的包装却与青岛啤酒十分相似,几乎一模一样。“当时可羞死了,本来想给自己撑撑面子,但没想到会闹这一出。”当得知余下的啤酒也全部是这样的包装后,大家都纷纷抱怨,说怪不得刚才一直觉得啤酒有点不那么对味儿,敢情是喝上了“山寨货”!

随后,记者从王先生家中拿了1听这样的啤酒,把其与青岛啤酒放在一起比较,从大体的外包装上看,整体都是绿色的包装,除了商标不同外,其他标识的位置,字体等基本都相同。记者用手机条形码扫描软件分别扫描两产品后发现,青岛啤酒显示的为330ml/听,并附上参考价格,而当扫描青珍啤酒时,则只是显示厂家信息,为潍坊绿草地啤酒有限公司,并注明:“经查,该厂商识别代码已在中国物品编码中心注册,但编码信息未按规定通报。”接着,记者在网搜索“青珍”关键词,也未发现与之相匹配的任何信息。当记者把查询到的信息告知王先生后,他则表示只恨自己当时没看清楚,也提醒广大市民在购买商品时事先一定要看清楚,别再像他这样,买到如此的“山寨”产品。

(记者 马高超)

大家拍



▲ 毽子,一直是一项极具“人气”的体育项目,瞧,在踢毽子比赛中,这位女士踢得多带劲儿。(记者 孙明春 摄)

◀ 葫芦丝因简单易学、旋律悠扬深受百姓欢迎。东湖公园,便渐渐形成了一个葫芦丝爱好者聚会的好去处,更有穿着少数民族服装的爱好者前来结伴演奏。(记者 孔浩 摄)



宝宝发烧引“家庭大战”

妈妈相信孩子能自愈 爷爷奶奶坚持吃药打针

日前,记者在薛城区清泉小区采访时,住户刘女士抱着只有7个月大的孩子说:“这几天孩子发烧,我相信孩子的抵抗力,只要不持续高烧,就坚决不给孩子吃药打针,可孩子的爷爷奶奶却坚决反对。”刘女士告诉记者,从两天前开始,她家宝宝就有些不舒服了,总是昏昏欲睡,“我看孩子和平时不太一样,就摸了一下他的头,感觉有点热,就给他贴了一贴退热贴。到了晚上,孩子烧到了38.5℃,我用温毛巾给他擦了擦手心、脚心,这

时,孩子的爷爷奶奶看到了,一听说孩子发烧了,立刻慌张起来,就要抱孩子去医院。我之前在网上浏览了很多护理孩子的网页,上面很多家长和医生都说孩子发烧38.5℃以下只需要物理降温,给孩子用温水擦一下,超过这个温度再吃退烧药。一般吃了退烧药过不了多长时间孩子就会出汗退烧,但等药效过去之后,孩子还会继续发热,这种情况可能会持续三四天,三四天后,多数孩子就会好起来。我把这些告诉了公公婆婆,换来的

却是他们的反对。”

在一旁的刘女士的婆婆开了腔:“孩子都烧到39℃了,做大人的怎么可能不着急啊?先不管打不打针,也要让大夫看了之后再决定!我们老家的一个孩子,就是小时候发烧没有及时治疗,腿落下了残疾,她的爸爸妈妈后悔得不得了!”刘女士说:“我咨询了几个朋友,他们的孩子也是在七八个月的时候发烧了,他们有的拗不过家里人,去给孩子打了针,有的就给孩子吃了些退烧药,但效果是一样的,

孩子都是继续发热,三四天后才自动好了。”后来,刘女士拗不过婆婆,只得带着孩子到了医院,“我们到了医院发现,可能是季节变化的原因,输液室里打针的孩子特别多,我真怕孩子本来没事,再在这里被传染了。最终,医生也只是打给了个退烧针,他说孩子的这种情况叫做幼儿急疹,只要不持续高烧不退,就让孩子多喝水,不用输液。”刘女士说。

(记者 李俊)

网聊、聚会、K歌、旅行

传统相亲不感冒 年轻人交友有一套

俗话说,男大当婚,女大当嫁。一过了二十四五岁,儿女的婚事就会被每个家庭提上日程,于是没完没了的相亲就开始了。然而,许多年轻人对相亲这种传统的方式已经厌倦,转而在网络或聚会中寻找自己的另一半。

家住市区的李静,今年已经25岁了,她的婚事真是让父母操碎了心。“我家是农村的,一股农村到了我这个年龄都已经结婚生子了,所以我家里特别着急。”李静表示,因为急于让她找到合适的对象,家里每隔一段时间就会安排她相亲,这让她烦恼不已。

“很多父母都跟孩子讲,

他们那时候就是相亲认识的,然后就一起走过了那么多年。但是,我对相亲很反感,我觉得在相亲的时候总是很拘束,不能表现出真实的自己,也很难找到真正与自己心意相通的人,但是父母不理解,他们觉得相亲是找到男朋友的最好方式。从前年开始,我爸妈就给我安排了很多次相亲,我都没有遇到合适的,提起接踵而至的相亲,李静显得很无奈,她觉得其实很多“剩女”没找到合心意的人,并不是她们本身存在什么问题,而只是缺少一个交友平台。

“我去年参加了一个会计培训班,培训班把我拉进了一

个QQ群里,群里面大部分人都和我一样,大多是85后,还有一些90后,单身的比较多,而且各行各业的人都有,有在厂子里做经理的,有在旅行社工作的,还有在学校里当老师的,我们平时没事就会在群里聊天,经常一聊就聊到半夜。”李静说。

在网上认识得时间久了,就不免会想在现实生活中见一面,于是群里几个聊得比较好的人就开始约着出来见面。李静说:“大概是今年三月份吧,我们大概有二十多个人出来聚了一次,由于大都是同龄人,而且经常在群里聊天,所以完全没有陌生感,大

家很快就熟悉了,那天我们吃完饭就在饭店里聊天,一直聊到夜里12点,老板都开始赶我们走了。聚会上,许多人觉得投脾气,就互留了电话号码。这样不仅扩大了自己在社会上的人脉,也增加了几分找到另一半的机会,我们群里已经成了三对了。”

十一期间,李静的群里也十分热闹,大家纷纷相约出游。“我觉得这才是年轻人的交友方式,聚会、K歌、一起旅行,时间久了肯定能找到心意相合的人,而传统的相亲,显然已经落伍了。”李静感慨道。

(记者 孙雪)